
GALLUP NEWS SERVICE 

 

GALLUP POLL SOCIAL SERIES: WORLD AFFAIRS 
 

-- FINAL TOPLINE -- 

 

 

 

Timberline: 937008 

IS: 954 

Princeton Job #: 17-02-002 

 

Jeff Jones, Lydia Saad 

February 1-5, 2017 

 

Results are based on telephone interviews conducted February 1-5, 2017 with a random sample of –1,035—adults, aged 

18+, living in all 50 U.S. states and the District of Columbia.  For results based on this

.  



7. Do you think leaders of other countries around the world have respect for Donald Trump, or do you think they don't 

have much respect for him? 

 

 Respect  

him 

Don’t have much 

respect  

No  

opinion 

    

2017 Feb 1-5 29 67 4 

    

Barack Obama    

2016 Feb 3-7 45 51 3 

2015 Feb 8-11 37 58 6 

2014 Feb 6-9 41 53 6 

2013 Feb 7-10 51 43 5 

2012 Feb 2-5 51 44 5 

2011 Feb 2-5 52 41 8 

2010 Feb 1-3 56 39 5 

2009 Feb 9-12 67 20 14 

    

George W. Bush    

2008 Feb 11-14 24 71 5 

2007 Feb 1-4 21 73 5 

2006 Feb 6-9 33 63 5 

2005 Feb 25-27 38 57 5 

2005 Feb 7-10 35 60 5 

2004 Jul 19-21 ^ 43 52 5 

2004 Feb 9-12 39 57 4 

2003 Apr 14-16  46 48 6 

2003 Mar 22-23 44 48 8 

2003 Feb 17-19 40 55 5 

2003 Feb 3-6 46 48 6 

2002 Apr 29-May 1 63 31 6 

2002 Feb 4-6 75 21 4 

2001 Jul 19-22 ^ 45 47 8 

2001 Jun 8-10 40 46 14 

2001 Feb 1-4 49 38 13 

    

Bill Clinton    

2000 May 18-21 44 51 5 

1994 Sep 23-25 41 55 5 

    
   ^ Asked of a half sample 
  



8. On the whole, would you say that you are satisfied or dissatisfied with the position of the United States in the world 

today? 

 

 Satisfied Dissatisfied No opinion 

    

2017 Feb 1-5 32 67 1 

    

2016 Feb 3-7 36 63 1 

2015 Feb 8-11 37 61 1 

2014 Feb 6-9 37 61 2 

2013 Feb 7-10 40 58 2 

2012 Feb 2-5 36 64 1 

2011 Feb 2-5 35 63 2 

2010 Feb 1-3 35 63 2 

2009 Feb 9-12 32 66 3 

2008 Feb 11-14 30 68 2 

2007 Feb 1-4 37 61 2 

2006 Feb 6-9 43 54 3 

2005 Feb 7-10 48 51 1 
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9. 


